

Συναγερμός στο Αττικόν για ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού

Πηγή:	KONTRANEWS	Σελ.:	3	Ημερομηνία έκδοσης:	12-02-2020
Επιφάνεια:	80.82 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	2650
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Συναγερμός στο Αττικόν για ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ σήμανε χθες στο νοσοκομείο Αττικό για ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού. Πρόκειται για κινέζο υπήκοο ασθενή ο οποίος πρόσφατα ταξίδεψε στην Κίνα και σύμφωνα με πληροφορίες παρουσίασε ανησυχπτικά συμπτώματα. Ο ασθενής μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, αφού επισκέφθηκε το Ιατρικό Φαλήρου. Σύμφωνα με την **ΠΟΕΔΗΝ**, θα ληφθεί δείγμα, για να διαπιστωθεί αν όντως έχει μολυνθεί από τον φονικό ιό. Το **ΙΠΝ ΑΤΤΙΚΟΝ** έχει οριστεί, με εντολή του υπουργείου Υγείας, ως Κέντρο αναφοράς για την υποδοχή των πρώτων ύποπτων κρουσμάτων λοίμωξης από τον νέο κορωνοϊό στην Ελλάδα και δραστηριοποιείται επίσης στην παροχή ιατρικής φροντίδας και την αντιμετώπιση πιθανών κρουσμάτων από τον κορωνοϊό.

SOS στο «Αττικόν» για... κορονοϊό!

Πηγή:	ESPRESSO	Σελ.:	1,7	Ημερομηνία έκδοσης:	12-02-2020
Επιφάνεια:	207.95 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	8330
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Συναγερμός στο «Αττικόν» για Κινέζο με συμπτώματα κορονοϊού

Ακόμα μία φορά σήμανε συναγερμός και κινητοποιήθηκαν οι υγειονομικές υπηρεσίες, οι οποίες εξετάζουν εάν πάσχει από τον κορονοϊό ασθενής που επέστρεψε από την Κίνα και επισκέφθηκε ιδιωτικό θεραπευτήριο στο Φάληρο με πυρετό και βήχα.

Αμέσως ενημερώθηκαν το ΕΚΑΒ και ο ΕΟΔΥ, και, σύμφωνα με τις οδηγίες που δόθηκαν, ο 33χρονος ασθενής που κατάγεται από την Κίνα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο και κατάλληλα εξοπλισμένο πλήρωμα στο Νοσοκομείο «Αττικόν». Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, επρόκειτο ο ασθενής να υποβληθεί άμεσα σε εξετάσεις και να ληφθεί δείγμα για να διαπιστωθεί αν όντως έχει μολυνθεί από τον φονικό ιό.

Στο «Αττικόν», που είναι από τα νοσοκομεία αναφοράς με εντολή του υπουργείου Υγείας, είχαν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέ-



τρα για να προφυλαχθεί το προσωπικό και είχε ετοιμαστεί ο θάλαμος αρνητικής πίεσης, καθώς το συγκεκριμένο περιστατικό είχε όλα τα χαρακτηριστικά για να θεωρηθεί ύποπτο για τον κορονοϊό.

Οι ειδικοί έχουν αρκετή δουλειά ακόμα προκειμένου να ετοιμάσουν την εμβολιαστική οσπίδα για τον φονικό ιό. Σύμφωνα με τον επικεφαλής του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας Τέντρος Αντανομ Γκεμπερεγεσούς, το πρώτο εμβόλιο ενδέχεται να είναι έτοιμο σε 18 μήνες.

«Τι αυτό πρέπει να κάνουμε τα πάντα σήμερα, χρησιμοποιώντας όλα τα διαθέσιμα όπλα προκειμένου να αντιμετωπίσουμε τον ιό» συμπλήρωσε ο επικεφαλής του ΠΟΥ.

Για την ώρα, το μόνο που ανησυχούν οι ειδικοί είναι τα μέτρα αυτοπροστασίας, η αποφυγή χώρων όπου παρατηρείται συνωστισμός και το συχνό πλύσιμο των χεριών, όπως πρέπει να γίνεται και με τη γρίπη.

ΠΟΕΔΗΝ: Παναττική στάση εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία την Πέμπτη

Πηγή:	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ	Σελ.:	24	Ημερομηνία έκδοσης:	12-02-2020
Επιφάνεια:	54.01 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	2870
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΠΟΕΔΗΝ: Παναττική στάση εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία την Πέμπτη

Την προκήρυξη παναττικής στάσης εργασίας αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ για την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου και ώρες 7-11 π.μ.. Παράλληλα οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση στις 8π.μ. έξω από το υπουργείο Εργασίας, με αίτημα την ένταξή τους στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

Πηγή:	ΛΟΓΟΣ	Σελ.:	8	Ημερομηνία έκδοσης:	12-02-2020
Επιφάνεια:	92.53 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	60
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Παναττική στάση εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία



Την προκήρυξη παναττικής στάσης εργασίας αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ για αύριο Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου και ώρες 7-11 π.μ..

Παράλληλα οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση στις 8π.μ. έξω από το υπουργείο Εργασίας, με αίτημα την ένταξή τους στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

"Πως μπορεί να λέμε ότι είμαστε κράτος δικαίου όταν οι νοσηλευτές που προέρχονται από το ΙΚΑ (τώρα ΕΦΚΑ) είναι ενταγμένοι στα ΒΑΕ και η συντριπτική πλειοψηφία των νοσηλευτών που προέρχονται από ασφαλιστικό φορέα το Δημόσιο (τώρα ΕΦΚΑ) δεν είναι", αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ. "Χορτάσαμε διαχρονικά τα λόγια των κυβερνήσεων ότι αναγνωρίζουν το δίκαιο αίτημά μας", συμπληρώνει, και ζητά στο ασφαλιστικό νομοσχέδιο που προωθείται προς ψήφιση στη Βουλή να συμπεριληφθεί διάταξη για ένταξη των νοσηλευτών στα ΒΑΕ, χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση.

Την προκήρυξη παναττικής για την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία θα πρ

Πηγή:	ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ	Σελ.:	1	Ημερομηνία έκδοσης:	12-02-2020
Επιφάνεια:	78.97 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΠΟΕΔΗΝ: Παναττική στάση εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία την Πέμπτη



Την προκήρυξη παναττικής στάσης εργασίας αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ για την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου και ώρες 7-11 π.μ.. Παράλληλα οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση στις 8π.μ. έξω από το υπουργείο Εργασίας, με αίτημα την ένταξή τους στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα. «Πώς μπορεί να λέμε ότι είμαστε κράτος δικαίου όταν οι νοσηλευτές που προέρχονται από το ΙΚΑ (τώρα ΕΦΚΑ) είναι ενταγμένοι στα ΒΑΕ και η συντριπτική πλειοψηφία των νοσηλευτών που προέρχονται από ασφαλιστικό φορέα το Δημόσιο (τώρα ΕΦΚΑ) δεν είναι», αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ. «Χορτάσαμε διαχρονικά τα λόγια των κυβερνήσεων ότι αναγνωρίζουν το δίκαιο αίτημά μας», συμπληρώνει, και ζητά στο ασφαλιστικό νομοσχέδιο που προωθείται προς ψήφιση στη Βουλή να συμπεριληφθεί διάταξη για ένταξη των νοσηλευτών στα ΒΑΕ, χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση.



ΑΤΤΙΚΟΝ

Ανησυχία για 33χρονο Κινέζο

Αλλα δύο κρούσματα κορωνοϊού καταγράφηκαν στη Γερμανία κι έτσι ανήλθαν στους 16 οι ασθενείς. Συναγερομός, όμως, σήμανε και στην Αθήνα, διότι στο «Αττικόν» μεταφέρθηκε ένας 33χρονος Κινέζος με συμπτώματα που έκαναν τους γιατρούς να τον εξετάσουν άμεσα για το ενδεχόμενο να 'χει προσβληθεί από τον φονικό ιό. Σύμφωνα με την **ΠΟΕΔΗΝ**, ο Ασιάτης που επέστρεψε πρόσφατα απ' την πατρίδα του πήγε μόνος του στο Ιατρικό Παλαιού Φαλήρου και από 'κει διακομίστηκε στο «Αττικόν». Στη Γερμανία επιστήμονες της χώρας ανακάλυψαν ότι ο φονικός ιός επιβιώνει επί εννέα ημέρες σε επιφάνειες που αγγίζουν συχνά οι άνθρωποι. Ανακάλυψη που δικαιολογεί απόλυτα τη ραγδαία εξάπλωση του ιού. Οι νεκροί παγκοσμίως έχουν ξεπεράσει τους 1.000 και φυσιολογικά όλες οι χώρες αυξάνουν τα μέτρα προστασίας από τον «COVID-19» που είναι πλέον το επίσημο όνομα του ιού σύμφωνα με τον παγκόσμιο οργανισμό υγείας.

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ ΓΓΟ ΑΤΤΙΚΟΝ ΓΙΑ ΥΠΟΠΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ Συναγερμόβ στο Απικόν για ύποπτο κρούσμα κορω ...

Πηγή: KONTRANEWS

Σελ.: 1,3

Ημερομηνία έκδοσης: 12-02-2020

Επιφάνεια: 166.6 cm²

Αρθρογράφος:

Κυκλοφορία: 2650

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 33ΧΡΟΝΟ ΚΙΝΕΖΟ ΑΣΘΕΝΗ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΤΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ" ΓΙΑ ΥΠΟΠΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

Συναγερμός στο Απικόν για ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ σήμανε χθες στο νοσοκομείο Απτικό για ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού. Πρόκειται για κινέζο υπήκοο ασθενή ο οποίος πρόσφατα ταξίδεψε στην Κίνα και σύμφωνα με πληροφορίες παρουσίασε ανησυχητικά συμπτώματα. Ο ασθενής μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, αφού επισκέφθηκε το Ιατρικό Φαλήρου. Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, θα ληφθεί δείγμα, για να διαπιστωθεί αν όντως έχει μολυνθεί από τον φονικό ιό. Το ΠΠΝ ΑΤΤΙΚΟΝ έχει οριστεί, με εντολή του υπουργείου Υγείας, ως Κέντρο αναφοράς για την υποδοχή των πρώτων ύποπτων κρουσμάτων λοίμωξης από τον νέο κορωνοϊό στην Ελλάδα και δραστηριοποιείται επίσης στην παροχή ιατρικής φροντίδας και την αντιμετώπιση πιθανών κρουσμάτων από τον κορωνοϊό.